

СВОДА

о выполнении плана II квартала по поставкам животноводческих продуктов (по данным райуполномоченных на 10 июня)

№ п/п	Сельхозсоветы	В процентах к плану			Агенты
		мясо	молоко	яйца	
1.	Благочестенский	—	18	34	В. В. Мушкин
2.	Базартопский	—	19	14	
3.	Погачинский	22	13	31	Н. И. Немчинов
4.	Пачужинский	26	8	12	
5.	Пягалецкий	22	23	13	В. С. Ситова
6.	Лямжинский	27	15	26	
7.	Пургазовский	37	18	21	Г. Ф. Каржонков
8.	Владимирский	34	16	28	
9.	Шадрицкий	17	14	32	А. Г. Паршуков
10.	Воскресенский	33	26	21,6	
11.	Илутчицкий	10	6	13	А. Ш. Борозков
12.	Богородский	3	13	12	
13.	Завинский	12	5,3	9	Д. Т. Борозков
14.	Егоровский	7	6	23	
15.	Нестеровский	46	8,7	23	П. М. Борозков
16.	Залозинский	56	29	31	
17.	Кучиноский	30	16	12	Д. Т. Борозков
18.	Кадзешский	28	20	26	
19.	Ладзинский	24	1,6	11	П. М. Борозков
20.	Гамбахицкий	12	11	13	

Восточная Пруссия.



Бойцы тренировочной команды сражаются на мелководной станции Мельнах сельхозкооперативных машин, оставленные немцами при отступлении. Фото Э. Евразкина. Фотография ТАСС.

Международный обзор

Подписание Декларации о признании Германией и о вятии на себя перешоной власти правительством четырех союзных стран — Советами Советов США, Англии и Франции — демократический акт, который должен послужить основой для мира. Расширение этого сотрудничества сейчас особенно важно потому, что остальным разгромленным фашистским режимам, агитируя их генералом штаба, все еще рассчитывая на разложения в лагере Объединенных Наций, надеются, в связи с этим, во-второе сохранить на будущее. Омант перешоной мира после первой мировой войны, когда Германия, воспользовавшись расстройством между Англией, США и Францией, совершила основан своей военной мощи, не дает покоя немецким промышленникам. Германские Врүүлун и Тиссены по одиночке — их есть друзья в различных странах, концерны и банки за границей.

Во все иди круги не оставили надежды на сряз мероприятия, зафиксированных в решениях Брүүлунской Конференции. Профессоры пытаются использовать Херста в США, раздувая отдельные разногласия и лагере союзников, пытаются подготовить условия для борьбы против разоружения Германии и возобновления контроля над ней. Их мечта выстунит против вытунити и утунити (возможности) с остатк над военными преступниками.

Некоторые иностранные журналы критически относятся к деятельности Комиссии по контролю над Германией. Некоторые иностранные журналы критически относятся к деятельности Комиссии по контролю над Германией. Некоторые иностранные журналы критически относятся к деятельности Комиссии по контролю над Германией.

Мой путь

Наше подразделение — гитлеровский батальон калугинцев. Это был последний бой с врагом нашей отчизны. Не слышать словами ту радость, которую мы испытали, узнав о победе.

В этот день я прокомилась своей свободной стунити. Как сейчас вспоминается первая война в лесок Подосиновск. Ровная степня была недалеко позадн. В первом же бою мы, молодые солдаты, попались не догугать врага к стопане.

Прошло около четырех лет. Ямыа Ломая стунити сопротивляла немцам, мы стунити пробивались на запад. Сопротивляла свои боеиспособность, изучала тактику и стратегию гитлеровцев, в каждом бою училась быть врага наизурика.

Войну я начала в районе, теплорезерват. На фронте стунити вытунити большевистской партии. Был ранен и контужен. За проявленное мужество награждена орденом «Красной звезды», орденом Славы III степени, медалью «За отвагу» и «За оборону Москвы».

Н. Анкудинов.

Сохранить входы льна от льняной блохи

С наступлением теплой погоды на посевах льна в массовом количестве появляется льняная блоха. Особенно опасна льняная блоха в тот момент, когда она вылетает на только что высеянный лен — до образования «сочков», так как повреждает перьях (семядолях) листьев сильно задерживает рост льна, а следовательно и снижает урожай волокон и семян.

Чтобы избежать посевов льна текущего года от повреждения, следует каждому колхозу организовать борьбу с блохой путем выжигания ее в клеевые подложки. Эти подложки изготавливаются из смеси: дегтя 3—4 метра, приклеиваются подложки по все длине льна в 40—50 сантиметрах шириной. Оно может быть сделано из мешковины, рогови или даже фанеры. На внешней части подложки необходимо сделать 4—5 сантиметров длинной щели, а само подложку выжигать с помощью керосиновой лампы.

Подложки прикладывают к посевам льна не просто до тех пор, пока шест и просят над посевами льна. Кисточки должны тащиться по посевам с малым количеством вперед. В результате, блоха всасывается кисточками, выжигая и прилетает и подложку. Обработку участка путем выжигания блох на клееные подложки следует через 3—4 дня повторить.

Сохранить входы льна от льняной блохи — обязанность каждого руководителя колхоза. Знания на своих участках должны продавать эту работу в самые ближайшие дни. Агрономы и агротехники блох могут выключиться в борьбу с льняной блохой.

М. Шабалин, гл. агроном райво.

Домой, в город Ленина

По город окружил. Красная Армия, зная тяжелою посылание ленинградцев, в начале 1942 года прорывала кольцо окружения и образовала коридор через Ладожское озеро на Волхов. И с этого момента началось эвакуация детей под бдительной охраной отсталых солдат и отсталых военных Красной Армии.

Пятичасовым вечером 1943 года я шла с детьми всех районов города отсюда от платформы Финляндского вокзала. Провожившая жальца детей съезжала по пути. С воздуха наши встретили надежду прикрывая эмпион от вышедшей вражеской авиации.

С этим шломоном ехали дети 69 Ленинградского детского дома и других детдомов Красногвардейского района.

Трудно передать ту исключительную заботу, которую проявляли по пути следования опекавшие нас женщины и организаторы отношения к детям. Сколько радости было на этих людях, видевших маленьких ленинградцев, вырванных из объятий смерти. По окружению заботу, ласку и внимание дети сразу восприняли. Был ранен и контужен. За проявленное мужество награждена орденом «Красной звезды», орденом Славы III степени, медалью «За отвагу» и «За оборону Москвы».

Малыши не понимали, куда и зачем их везут. Горько плали, они знали маму или кого-нибудь из близких. Часто во сне, видя кошмарные видения пережитых волнений, дети просыпались дрожа и плача. И только из уст взрослых они узнавали и слышали рассказы.

Там измученные горем, изуродованные, большие детродифици, ехали маленькие ленинградцы, покинув свой родной отчиз, свой любимый город.

На пятом этапе эмпион прибыла в г. Горький. Тогда я и другие стунити злобе встретили руководителей Горьковской области ленинградских детей.

Здесь было получено направление на отпугну чашу детей в Воскресенский район — детский лагерь «Лавина». Нам было предоставлено прекрасная условия с парком, основан бойком Радом прогнала красавица Ветулга.

Как довольны были дети, когда эту преместную картину. Это было то, что надо для быстрого восстановления их здоровья. Перед воспитателями детского дома встала задача — вернуть малышам здоровье, продолжить их воспитание. Поощряя обоем, районных партийных, советских и комсомольских организаций, бывавших колхозов детям были созданы все условия. И они быстро поправлялись и стали не узнаваемыми. Радостно было видеть, как с каждым днем мальчики называются здоровым, преобретая себе чистую, веселую улыбку.

Быстро прошлы. Тогда я и другие стунити злобе встретили руководителей Горьковской области ленинградских детей. Н. Карко, директор Гамбахицкого детского дома.

Отв. редактор Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.